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C O M U N E  D I  C E R V I G N A N O  D E L  F R I U L I  
PROVINCIA DI UDINE 

__________ 
 

Verbale di deliberazione della GIUNTA COMUNALE 
 

Registro delibere di Giunta Comunale COPIA  N. 31    
 
 
OGGETTO: Delibera di indirizzo. Realizzazione de iniziativa Human Rights  Diritti Umani 
per tutti 
 
 
 
L’anno 2015 il giorno 04 del mese di MARZO     alle ore 18:00, nella casa Comunale si è riunita la 
Giunta Comunale con l’intervento dei signori: 
 
 
   

  Presente/Assente 
SAVINO Gianluigi Sindaco Presente 
BUDA DANCEVICH Marina Vice Sindaco Presente 
COGATO Marco Componente della Giunta Presente 
GRATTON Federico Componente della Giunta Presente 
SNIDERO Ivan Componente della Giunta Presente 
MATASSI Elisabetta Componente della Giunta Assente 
CASOLA Antonio Componente della Giunta Presente 

 

 
 
Assiste la dott.ssa Ilva SANTAROSSA  in qualità di Vice Segretario Generale 
Constatato il numero legale degli intervenuti assume la presidenza il sig. SAVINO   Gianluigi nella 
qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi la giunta adotta la 
seguente deliberazione:         
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OGGETTO: Delibera di indirizzo. Realizzazione dell’iniziativa Human Rights  Diritti Umani 
per tutti. 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
PREMESSO che: 
- la promozione, la tutela e la creazione di una cultura locale fertile al rispetto dei diritti umani sono 
obiettivi dell'Amministrazione Comunale; 
- il tema dei diritti umani viene già affrontato sul territorio da molti servizi ed associazioni; 
- i fenomeni migratori che interessano il nostro Paese rischiano di creare un' atteggiamento ostile da 
parte dei nostri concittadini che, qualora non gestito correttamente dalle Istituzioni, rischia di sfociare 
in fenomeni xenofobi e razzisti; 
- molti dei migranti in arrivo nel nostro Paese appartengono alla categoria dei Richiedenti Asilo; 
 
CONSIDERATO che : 
- gli operatori del Progetto Giovani hanno realizzato sul territorio dell'Ambito Distrettuale 5.1 di 
Cervignano del Friuli, nel corso del mese di gennaio, un'attività rivolta ai ragazzi con il 
coinvolgimento dei richiedenti asilo del CARA di Gradisca d'Isonzo; 
-  varie Associazioni operanti su tale territorio, in particolare l’Associazione CORIMA hanno più 
volte dimostrato la disponibilità a collaborare ad iniziative legate al tema dell’inclusione sociale delle 
persone migranti; 
 
VISTO il  Regolamento per l’utilizzo della Casa della Musica approvato con Deliberazione Consiliare 
n. 23 del 25 marzo 2011 e in particolare l’art. 3 comma 2 dove sono elencate le attività che possono 
essere realizzate all’interno della Casa della Musica, attività organizzate interamente dal Comune o in 
collaborazione con associazioni nonché il comma 3 del medesimo articolo che recita “Eventuali 
utilizzi occasionali difformi verranno deliberati dalla Giunta Comunale”; 
VISTO il capitolato d’oneri per l’affidamento della realizzazione del “Progetto Giovani” per i Comuni 
dell’Ambito Distrettuale 5.1 di Cervignano del Friuli ai sensi del dell’art. 27 del d.lgs. n. 163/2006 
(01/11/2014 – 31/12/2016); 
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 
VISTO il Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. 18.08.2000, 
n. 267 
 
ACQUISITI i pareri di cui alla suddetta normativa, come risulta dall’allegato al presente atto; 
 
CON VOTI UNANIMI E FAVOREVOLI resi per alzata di mano; 
 

D E L I B E R A  
 

  unanime per distinta votazione, di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi 
dell'art. 35 della L.R. 12.9.1991 n. 49 

 
 di realizzare l'iniziativa "Human Rights! Diritti Umani per tutti" per il giorno 7 marzo 2015; 
 
 di caratterizzare l’evento con un dibattito sui temi dell'immigrazione ed una cena multietnica aperta 
a tutti i cittadini organizzata dall’Associazione CORIMA; 
 
 di realizzare la serata, nel rispetto dell’art. 3 comma 3 del Regolamento per l’utilizzo della Casa 
della Musica,  all’interno  delle attività programmate dal Progetto Giovani; 
 
 di utilizzare gli spazi indicati nell’art. 6  comma 1 del capitolato d’oneri per l’affidamento della 
realizzazione del “Progetto Giovani” per i comuni dell’ambito distrettuale 5.1 di Cervignano del Friuli 
ai sensi del dell’art. 27 del d.lgs. n. 163/2006 (01/11/2014 – 31/12/2016);  
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 di pubblicizzare l'evento attraverso il sito internet del Comune e tutti gli altri strumenti a 
disposizione dell'Amministrazione. 

 
 
 

Allegati: locandina dell’evento. 
 
 

RAVVISATA L’URGENZA, CON SUCCESSIVA VOTAZIONE UNANIME E 
FAVOREVOLE resa per alzata di mano; 
 

d e l i b e r a  
 

Di dichiarare il presente provvedimento IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE ai sensi del  comma 19 
dell’articolo 1 della L.R. 11.12.2003 N. 21 
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C O M U N E  D I  C E R V I G N A N O  D E L  F R I U L I  
PROVINCIA DI UDINE 

 

Servizio Sociale Comuni e Comunale 

 
 

 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE : Delibera di indirizzo. Realizzazione 
dell’iniziativa Human Rights  Diritti Umani per tutti. 
 

 
PARERE DI REGOLARITÁ TECNICA 

 
 Ai sensi dell'art. 49, comma 1° del D.Lgs.n. 267/2000 del T.U.EE.LL., si esprime parere 
favorevole alla regolarità tecnica della proposta di deliberazione. 
 
Comune di Cervignano del Friuli, 
04/03/2015 

PER IL RESPONSABILE 

 - DOTT.SSA ILVA SANTAROSSA - 
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Letto, confermato e sottoscritto, 
 
 

IL PRESIDENTE  IL VICE SEGRETARIO GENERALE 
f.to SAVINO   Gianluigi  f.to SANTAROSSA Ilva 

  
 
Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo. 
 
Lì   

Il Responsabile del Procedimento 
  

 
 

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE 
 

Si attesta che la presente deliberazione oggi 09/03/2015 viene affissa all’Albo pretorio, ove vi rimarrà a tutto il  
24/03/2015 . 
Lì   09/03/2015 

Il Responsabile della Pubblicazione 
f.to Davide CIBIC 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA` 

 
La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell art. 1 , comma 19 della L.R. n. 21/2003 
 
Lì 09/03/2015 
 
 

Il Responsabile dell’esecutività 
                                                                                                                                                           Davide CIBIC                                                                          

 
Comunicata ai Capi Gruppo consiliari in data 09 MARZO 2015 
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